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Поведінка з орієнтацією на безпеку, так 

само, як ви робите це в дорожньому русі, 

стосується будь-якого пересування у 

громадському просторі. Попереджувальна 

поведінка допомагає вам вчасно 

розпізнавати основні небезпеки, щоб 

уникати їх. Спостереження за можливою 

небезпекою та уникання небезпечних 

ситуацій у громадському просторі повинно 

розглядатися не як обмеження вашої 

особистої свободи, а як внесок у вашу 

безпеку. 

 

Відчуття безпеки та фактичну 

безпеку в громадських місцях можна 

покращити за допомогою наведених 

нижче порад щодо поведінки: 

 • Якщо вам довелося зустріти людину або 

групу людей, які здаються вам 

загрозливими ( наприклад, п`яні чи 

бунтівні люди), у цьому випадку 

найкращим рішенням буде уникнення 

цієї людини чи групи людей. Якщо є 

можливість, рухайтеся у напрямку 

скупчення людей, щоб почувати себе в 

безпеці. Уникнення передбачуваної 

небезпеки ніколи не є ознакою боягузтва, 

навпаки, це свідчить про здоровий глузд. 

 • Коли ви кудись подорожуєте, може бути 

корисним зібратися в групу, щоб при 

будь-якій небезпеці підтримувати і 

захищати одне одного.  
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Якщо ви знаходитесь в небезпеці, 

зверніть на себе увагу людей. Вигукуючи 

такі речення, як «Не чіпайте мене!»,   

«Мене грабують!».Ви також можете 

застосовувати гучні сигнальні пристрої 

або свистки, щоб звернути увагу на себе 

та своє положення. 

 • Активно просіть сторонніх людей, 

наприклад, перехожих, вам допомогти. 

Звертайтеся до людей конкретно, 

наприклад : « Ви, у синій сорочці! 

Допоможіть мені будь ласка!». Таким 

чином ви звернете на себе та на вашу 

ситуацію увагу громадян, які можуть 

викликати поліцію за номером 110. 

 • Спробуйте відступити у безпечну зону, 

таку як кафе, ресторани, відкриті 

громадські приміщення, АЗС чи таксі, та 

продовжити свій шлях. Як тільки ви 

будете себе почувати знову в безпеці, 

проінформуйте поліцію за номером 110. 

 • Навіть якщо ви не бачите загрозу для 

себе особисто, але ви помітили загрозу 

для інших громадян, не вагайтеся, 

викликайте безпосередньо поліцію ( 

екстрений виклик 110). 

 • У будь-якому випадку подавайте заяву 

про кримінальне правопорушення в 

поліцію. 
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Інформація щодо можливого носіння 

засобів самозахисту. 
Поліція критично ставиться до 

використання так званої зброї, такої як 

перцевий балончик. Будь-яка невпевненість 

у поводженні, будь-яка затримка у 

використанні захисної зброї, може мати 

фатальні наслідки для вас. Зловмисник 

може вирвати у вас захисну зброю, а потім 

використати її проти вас. Застосування 

перцевих балончиків проти людей також 

може призвести до  

 

 

 

 

 

кримінального розслідування у 

попередньому провадженні, якщо вони 

постраждали.  

Зверніть, будь ласка, увагу що на всю 

зброю, яка підлягає під дію  «Закону про 

зброю» та яку можна носити публічно за 

певних умов в громадських місцях, діє 

заборона на носіння її під час масових 

заходів відповідно до §42 WaffG. Це 

кримінальний злочин. Більше інформації 

стосовно цієї теми ви можете знайти у 

вашому відділку поліції  

( https://polizei.nrw/wachenfinder). 
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